

缅怀连达杰牧师—香港仔浸信会宣教事工的启导者

崔志昌牧师

(香港仔浸信会主任牧师、香港浸信会差会董事会主席)

认识连达杰牧师可追溯至八零年代初期，当时他被神学院派来我的母会荃湾浸信会实习，虽短短数月却印像深刻。及后有机会同于香港仔浸信会共事数载；九五年我的按牧礼他更是按牧团的主席，其间深受教益。在连牧师担任浸差会总干事期间，亦与他在事工上有着密切的交往。此刻贤牧早歇主怀，深感惋惜。下文特整理连牧在宣教事工上对仔浸的影响，以作追思。



1992 连牧师被按立为仔浸牧师

自 91 年连牧师肩承堂主任起，他便锐意拓展堂会的宣教事工。92 年他先于传道部辖下成立宣教事工组，翌年随即正式成立宣教部，使之成为教会的常规事工，步伐之快、望尘莫及。



1993 仔浸与台湾板桥浸信会结为姊妹教会



仔浸第一队台湾短宣队吃山地餐



1995 仔浸聖誕聚餐同工合照



仔浸聯誼部籃球賽



仔浸牧師執事按立禮



仔浸禱告工作坊

在没有太多前人经验下，他曾作出不同方位的尝试和部署，使宣教事工能在堂会中扎稳根基，不因人事去留更变而受亏损。下面简述以为志念：

1. 与台湾一教会结成姊妹教会，合作推动原住民事工，以作为实践宣教行动的起步，也藉此加快了累积本堂筹办短宣队及接待短宣队的经验。
2. 差派同工参与所属宗派联会之差传事奉，好直接、间接扩阔及提升同工对差传接触面的实况掌握，从而带动堂会的参与。
3. 会内每年均举办「宣教双周」，透过出版特刊、奋兴会等，藉不同的形式及接触面提升会众对宣教的关注及心志。这是差传教育、也是传承。
4. 为长远计，自 92 年起步之初，便特意成立「宣教储备金」，于每年的指定收入项下推拨一个百分比加上肢体奉献滚存备用（近年此项下之支出每年已超越百万之数）。
5. 「认领」观念，打从开始便植根于堂会的宣教策略，就是以长期委身于一群体或一地区，取代一般蜻蜓点水或渔翁撒网的方式；使各开展的事工均不单能落地生根，更在人与人之间建立深厚的主内情谊和互信基础。



仔浸欢送韦牧师及江牧师聚餐

今日回望这些昔日的苦心经营、部署，确实为往后仔浸的宣教事工发展打下美好的根基。数算至此，你不得不佩服连牧师的心思慎密与前瞻视野。



张丽君牧师差遣礼

最后，深信必有公义冠冕为贤牧存留，更愿曾受教益者能将宣教使命薪火相传，不负连牧师之一生的言教与身教。阿们！

《环球华人宣教学期刊》第六十五期 Vol 6, No 3 (July 2021)